

Elektronicky  
všetkým záujemcom

---

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/linka	Banská Bystrica
		Bc. Beáta Fulnečková	12.10.2018
		048/4325127	

Vec

**Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií v súťažných podkladoch k Výzve na predkladanie ponúk k zákazke - „Rekonštrukcie ciest III. triedy BBSK 2018 – cesta III/2790 Širkovce – Šimonovce – Petrovce, staničenie v km 2,286 – 19,954 (vybratý úsek), dĺžka úseku 2,135 km“**

Na základe žiadosti, ktorá nám bola doručená dňa 11.10..2018 o 15:06 hod. k Výzve na predkladanie ponúk (ďalej len "Výzva") v súlade s §117 zákona č. 343/2015 z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“), poskytujeme všetkým záujemcom nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č.2**

Dobrý deň, žiadam Vás o vysvetlenie. V súťažných podkladoch v časti 15. Obsah ponuky uvádzate, že súčasťou ponuky má byť zmluva o dielo s prílohami. Ktoré z príloh zmluvy o dielo majú byť predložené do ponuky? Podľa uvedeného máme zato, že do ponuky je potrebné predložiť: ocenený výkaz výmer, harmonogram prác, zoznam subdodávateľov. Ostatné prílohy je potrebné predložiť až v rámci súčinnosti v prípade úspešnosti uchádzača?

**Odpoveď č.2**

Dobrý deň, v súťažných podkladoch v časti č.15 Obsah ponuky je definované, že je potrebné vložiť do cenovej ponuky prostredníctvom systému JOSEPHINE zmluvu o dielo s prílohami. Predložíte do súťaže prílohy, ktoré sú uvedené v časti č.15: kompletne ocenený výkaz výmer (príloha č. 1 Výzvy) a záväzný časový a vecný harmonogram realizácie prác, ktorý bude korešpondovať s výkazom výmer (Príloha č.1 Výzvy). Ostatné prílohy je potrebné predložiť až v rámci súčinnosti v prípade úspešnosti uchádzača.

**Otázka č.3**

Žiadame o zadanie jednotných zadávacích podkladov respektíve o zadanie jednotných výmer vo výkaze výmer Príloha č. 1 III/2790 Širkovce – Šimonovce-Petrovce. Máme za to, že výmery v predložennom výkaze by mali obsahovať jednotné zadanie pre všetkých uchádzačov. V položke ACL 16 vyrovnanie nerovností v mernej jednotke (T) z uvedeného ťažko predpokladať či verejný obstarávateľ požaduje vyrovnávku v celej ploche prípadne len na časti tieto množstvá by mali byť jasne zadané nakoľko to diametrálne mení kalkulovanú hodnotu.

**Odpoveď č.3**

Predmetné zadanie je jednotné pre všetkých uchádzačov. Celá výmera vyrovnávky (t) bude použitá na vyrovnanie porúch vozovky.

S úctou

Bc. Beáta Fulnečková  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa